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   مفهوم النبات اسم النشاط:-1

  

  الهدف: -2
     على:في نهاية النشاط يكون بعض من الأطفال قادرين 

          .خلف المعلمة الآية المرتبطة بموضوع الوحدة ونأن يردد -1

 .أثناء تقديم النشاط النباتمعنى  ونأن يذكر -2

 

 اللازمة:المواد والأدوات  -3
 .ألبوم الوحدة –لنباتات مختلفة بطاقات البعض 

  .الكتاب المدرسي – بطاقات لكلمات تبدأ بالحرف – بطاقة الحرف المطلوب تعلمه

 

  التمهيد: -4

سلم ة اجلس مع الأطفال وأعند بداية النشاط وانتظام الأطفال على شكل حلق-1 

أتفقد أحوالهم وأسألهم عن  تسبيح الله وذكر دعاء الصباح ثم طلب منهمعليهم وأ

 .السنة وحالة الطقس وعن الغائبيناليوم والتاريخ والشهر و

، وأمهد الله ن وكيفية تسبيحآوحول آداب قراءة القرأناقش الأطفال حول خالقنا  -2

 .     ديدة ومدتها واسم السورة المقررةللوحدة الج

 .ورائي جماعياًطلب من الأطفال ترديدها وأ، بالوحدة ةطالآية المرتبأتلو  -3

 

 

 

 

 

 

 اليوم: الأول

 هـ14التاريخ:    /   /    

 المستوى: 

 الحلقة
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 خـطـوات عـرض الـحـلـقـة: -5
النباتات كائنات حيه أنعم الله بها علينا حيث قال: "ينُبتُ لكُّم به أوضح لهم أن 

يتوُنَ وَالنَّخيلَ وَالأعَنابَ وَمن كُل الثَّمرَات" )النحل( فهي جمال لنا  رعَ والزَّ حين تمتد الزَّ

أبصارنا من حولنا فتستريح الأنفس لتعدد الألوان وهي روائح طيبة تنبعث هنا وهناك 

وظل ممدود نستظل به عند اشتداد الحر وأدوية نعالج بها أسقامنا وأمراضنا وهي طعام 

نتغذى به كما تتغذي به حيوانات أخري تخدمنا وفوق هذا وذاك فهي معامل لتصفية 

 وكسجين من ثاني أوكسيد الكربون فما هي؟الهواء واستخراج الأ

 

 تعريف:

النباتات هي مجموعة رئيسية من الكائنات الحية من أمثلتها الأشجار والأزهار 

والأعشاب والشجيرات والحشائش وايضاً السراخس النباتات هي مجموعة رئيسية من 

ار نوع من أمثلتها الأشجار والأزه 300.000الكائنات الحية تشتمل على نحو 

 والأعشاب والشجيرات والحشائش وأيضاً السراخس.  

 

 

 نماذج من الأسئلة المفتوحة: -6
 ؟من ربك؟ من نبيك -1س

 ؟ما هو النبات -2س

 ؟ماذا سيحدث لو لم يوجد النبات – 3س

 ؟النباتسبحانه على نعمة  قكيف تشكرون الخال– 4س

 .بم تبدأ هذه الكلمة؟  اذكر كلمة تبدأ بهذا الحرف -5س

 

 ؟التي سأقوم بهاوالإضافات التعديلات  دت النشاط مرة أخرى ماأعد لو

 
 
 
 كيفية الانتقال إلى النشاط التالي: -7

 يتناول الأطفال وجبتهم ..
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الحث ، أحجام الخبزمعرفة أشكال و، داده بالنشاطإمتقوية الجسم و الهدف:

 .البسملة والحمد، على النظافة

 

 

 

 

 

 

 

  الانتقال إلى النشاط التالي:كيفية 

 البدء بنشاط العمل الحر في الأركان..
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 اللعب الدرامي الركن:اسم    
 

رمل  ،إسفنج الزهور او فلين بحجم المركن ،كبيرة زراعيةمراكن  المواد والأدوات:

حاسبة  آلة ،ملابس لدور المزارع ،أدوات زراعة بلاستيكية ،زهور صناعية ،طبي

 للدور المحاسب.

 

  الهدف:

 يقوم الأطفال بالأدوار التالية:

 دور المزارع 

 دور المحاسب 

 دور المشترى أو الزائر

 

 

 

 

 

 يالفن الركن:اسم   

 
 طباعة زهرة التوليب  :الهدف

 
 ستر.اصحون ورقية، ألوان سائلة، شوك بلاستكية، أقلام فلوم المواد والأدوات:
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 الاكتشاف الركن:اسم   
 - المواد والأدوات:  
الخروج في رحلة للحديقة برفقة الأطفال وقطف مجموعة من الأزهار : الهدف  

وإحضارها لوضعها في ركن الاكتشاف وتوفير كشاف وعدسات ملونة وكتب عن 

 الزهور.

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  كيفية الانتقال إلى النشاط التالي:

 .إلى اللعب الحر في الخارج الأطفالتصطحب المعلمة 
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 العد باستخدام العلب.اسم النشاط: 

 تمهيدي( 2-1جميع المراحل )روضة الفئة المستهدفة: 

 ان يعد الطفل العلب التي سقطت والعلب المتبقية. الهدف: 

 علب المنيوم او زجاجات مياه بلاستيكية فارغة، كرة الادوات: 

 طفل في كل مرة عدد أعضاء اللعبة: 

تقوم المعلمة بترتيب العلب بشكل هرمي ثم تطلب من أحد الاطفال إمساك الطريقة: 

الكرة وقذفها لمحاولة اسقاط أكبر قدر ممكن منها ثم تترك للطفل مجال لإحصاء 

 صطدام.عدد العلب التي سقطت نتيجة الا

 
 
 

  كيفية الانتقال إلى النشاط التالي:

 تقوم المعلمة بعرض اللقاء الأخير
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 حدث عن شعار الوحدةالت اسم النشاط:

 :الهدف

به في تنفيذه خلال أن يتحدث الطفل عن شعار الوحدة الذي شارك أصحا -1

 .تقديم النشاط

 .أثناء تقديم النشاط النباتالخالق سبحانه على نعمة الطفل شكر أن ي -2

 

 الأدوات اللازمة: 
 رقلم فلوماست –شعار الوحدة                  

 

 

 

 خطوات عرض اللقاء الأخير:
الله  ، ثم نبدأ جميعاً بذكربعد جلوس الأطفال بشكل حلقة، ألقي السلام عليهم

طلب منهم أ، ثم أنشطة اللقاء الأخير مأذكر له، ثم تعالى والتوكل عليه سبحانه

الأعمال التي قاموا بها خلال اليوم وكذلك عن خبراتهم  المشاركة في الحديث حول

 .العمل الحر في الأركانفي 

، فيتحدث ركوا بعضهم في تنفيذهاحول شعار الوحدة الذي ش يهم الحديثأقترح عل -

م كل طفل عن الصورة التي ألصقها وكيفية لصقها ثم أطلب من أصحابه ذكر رأيه

 . على الباب اثم نلصقه ان عنواناً له، ثم يختاروحول الصورة التي ألصقها صاحبهم

 .النباتنعم عليهم بنعمة أحثهم على شكر الخالق سبحانه وتعالى الذي أ  -

 أذكرهم بأنشطة اليوم التالي.  -
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 نماذج من الأسئلة المفتوحة:
 ؟التعبير الفنيماذا فعلت في ركن  -

 العنوان الذي تختارونه لهذا الشعار؟ ما -

 ؟أطفال يا النباتكيف تشكرون الله تعالى على نعمة  -

 

 تطبيقها؟ اهي التعديلات التي تريدلو أعدت النشاط مرة أخرى م

 

  

 

 

 

 

 

  كيفية إنهاء اللقاء الأخير:
 الإعلان تسمية لوحة -

 ما أجمل هذه الأشجارنشيد  ترديد -
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 الأخوات معلمات رياض الأطفال

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته

 Www.Mta.Saمؤسسة التحاضير الحديثة 
 هـ(1440)فلاش الأستاذة رسيل لعام تقدم تحضير رياض الأطفال 

 في الفلاش أسماء وحدات رياض الاطفال

 وحدة أهلا وسهلا
 وحدة الأصحاب
 وحدة المسكن

 وحدة صحتي وسلامتي
 وحدة الأيدي
 وحدة الملبس
 وحدة روضتي
 وحدة الغذاء
 وحدة العائلة
 وحدة كتابي
 وحدة الماء
 وحدة الرمل
 وحدة الحج

 وحدة المال والاقتصاد
 وطنيوحدة 

 وحدة حاسوبي
 وحدة المواصلات

 وحدة الألوان
 وحدة رمضان
 وحدة هو الله

 وحدة أنا وجسمي
 وحدة السيرة النبوية
 وحدة أصحاب المهن

 وحدة الأجسام
 وحدة الأشكال الهندسية

 وحدة البيئة
 وحدة الصوت
 وحدة الضوء

 وحدة الفصول الأربعة
 وحدة شهور السنة

 وحدة الهواء
 وحدة الحشرات

 الحيوانوحدة 
 وحدة الفضاء
 وحدة الكهرباء
 وحدة النبات
 وحدة النحل

 

http://www.mta.sa/
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 وحدة أحب لغتي
 وحدة المخترعون
 وحدة مع السلامة

 وحدة صلاتي
 وحدة مكتي

 تحاضير جميع وحدات رياض الأطفال
 المستوى الأول والمستوى الثاني والثالث

 قيقا 32على فلاش مومري واحد بحجم 
 

 بسبعة طرق مختلفة
 )ثلاثة أنواع (طولي 

 عرضي ) نوعين (
 التخطيط للفهم

 تخطيط الوزارة ) الدليل التنظيمي (
 جداول يومية
 يومي مفصل

 تحضير اسبوعي
 
 

 وحدة متكاملة بجميع مرفقاتها  42

 

 مع جميع الاستمارات + تحضير الحلقات + لوحة إعلان + العاب بزل
+ تخطيط  أوراق عمل + صور للوحدة + بطاقات + قصص + فلاشات +

 + اناشيد
شعار للوحدة + عروض بوربوينت + فيديو + صوتيات + سجلات + 

 مطويات + أنشطة
 على اكثر من عشرة آلاف مرفق يحتوي الفلاش مومري

 بين صور وقصص واناشيد وحروف
وارقام وعروض بوربوينت وفيديو وألعاب وورق عمل وتحاضير بطرق 

 مختلفة
 بحجم

32   GB 
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 بالاركانملفات خاصة 

ركن  –ركن الاكتشاف  -الركن الإدراكي –ركن القراءة  –الركن الفني  )

 ( ركن البناء –التخطيط 

ملفات تحضير خاصة بالحروف والأرقام بالإضافة إلى اناشيد وفيديو 

 وعروض بوربوينت وورق عمل
 ملف خاص للغة الانجليزية

 

 صورةالقرآن الكريم تعليم قصار السور للأطفال بالصوت وال

+ 

 دفتر التحضير للمعلمة وملف إنجاز معلمة رياض الأطفال
+ 

 خطة رياض الأطفال
+ 

 تحضير منهج الرياضيات للأطفال
+ 

 
 مرفقات التحاضير ومنوعات لوحدات رياض الأطفال

+ 
 مسلسل فواز ونورة لتعليم القيم الأخلاقية للأطفال حلقات كاملة

+ 
 رياض أطفال 2030رؤية 

+ 
 متنوعة للأطفالمهارات إتقان 

+ 
 اسطوانات تعليمية للأطفال

+ 
 هـ 1440الدليلين الإجرائي والتنظيمي لعام 

+ 
معايير التعلم المبكر النمائية لرياض الأطفال بالإضافة إلى دليل 

 الحضانات
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يوجد مجلد خاص بتدريس القاعدة النورانية للأطفال يشمل على فيديو 

 تعليم القراءة والقرآن بالتجويد
 

 

 ريال  160 سعر الفلاش

 ريال 130عن طريق الايميل  وسعر محتويات الفلاش بالكامل
 للرياض والخرج مجانا والتسليم يدا بيد توصيل الفلاش

 ريال فيدكس 50التوصيل لباقي مدن المملكة يضاف 
 

 : ولحجز طلبكم وتسجيل معلومات الإستلام

 

 إلكترونياً عن طريق الرابط
www.mta.sa/c 

 

 الشراء عن طريق الايميل ويمكنكم
 من هذا الرابط

www.mta.sa/c 
 

 : للطلب من داخل المملكة يمكنكم الإتصال على رقم

0558396006 

0558396004 

0558396119 

0505107025 

0551092444 

0555107025 

0557977722 
 

 

https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/
https://mta.sa/c/
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 واتسب التحاضير

0555107025 

0557977722 
 

 
 

 وهنا أرقام الحسابات للمعلمين

 خارج مدينة الرياض والخرج
 

 

 البنك الأهلي
 مؤسسة التحاضير الحديثة
27949172000110 

 ( اي بان )
SA0610000027949172000110 

______________________________________________ 
 مصرف الراجحي

 مؤسسة التحاضير الحديثة
233608010954856 

 ( )اي بان
SA5780000233608010954856 

______________________________________________ 
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 ومن بنوك آخرى يمكنكم التحويل على احد هذا الحسابات
 الرياض

 سعد عبدالرحمن العتيبي
2052558759940 

 سامبا
 سعد عبدالرحمن العتيبي

8001852539 
 البنك السعودي للإستثمار
 سعد عبدالرحمن العتيبي
0101001926001 

 بنك الانماء رقم الحساب: مؤسسه اوامر الشبكة
 رقم أي بان

Sa3505000068201042364000 
 حساب الانماء

 مؤسسه اوامر الشبكة
68201042364000 

 

للأخوة أصحاب المكتبات الراغبين في أن يكونوا وكلاء لتحاضير فواز الحربي في مدنهم 

 الاتصال بجوال المدير

0554466161 

 


